
TRƯỜNG ĐH SƯ PHẠM TP.HCM 

KHOA VẬT LÝ 
Đề chính thức 

Đề số 1 

(Đề thi gồm 01 trang) 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN 

Tên HP: GIẢI TÍCH 2 

Mã HP: PHYS1402       Số tín chỉ:4 

Học kỳ:II       Năm học: 2018-2019 

Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian phát đề) 

 

Câu 1. (2 điểm) Cho 2 biến trở 
1R   và 

2R  mắc song song với nhau trong mạch điện khi đó 

điện trở R của mạch lúc này thỏa: 
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Câu 2. (2 điểm) Cho    2 2, (3 2 ) 3F x y xy i x y j      

(a) (1điểm) Chứng tỏ tồn tại một hàm (thế ) f   sao cho F f   . Tìm hàm f  đó 

(b) (1điểm) Tính tích phân đường .
C

I F dr    trong đó C   là đường cong cho bởi 

( ) sin cost tr t e t i e t j    với 0 t     

Câu 3. (2 điểm) Tính tích phân mặt: 3 2 2

S

I x y z dydz   ; trong đó S là mặt ngoài của 

vật thể giới hạn bởi 2 2 2y z x   và 0 1x    

Câu 4 (2 điểm) Mạch RL   có điện trở R   và độ tự cảm L   là hằng số được nối với nguồn 

điện có hiệu điện thế V   không đổi. Theo định luật Ohm, cường độ dòng điện i(t) thỏa mãn 

phương trình vi phân: 
di

L Ri V
dt
    

(a) (1,5 điểm) hãy giải phương trình vi phân trên để tìm cường độ dòng điện theo thời 

gian i(t). Biết tại thời điểm ban đầu t=0, i(0)=0 

(b) (0,5 điểm) Chứng tỏ rằng khi t   cường độ dòng điện đạt giá trị không đổi. 

Câu 5. (2 điểm) Giải phương trình vi phân: " 9 4 siny y x x   . 

-----Hết----- 

Lưu ý: 

-Thí sinh không được sử dụng tài liệu khi làm bài. 

-Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

 

 

(Đây là bản coppy.Xin phép coppy và chia sẻ) 


